

Ричи Блэкмор хочет написать песню про Ивана Грозного

Легендарный британский гитарист Ричи Блэкмор известен в России прежде всего как основатель "русского народного ансамбля" "Дип Перпл". Однако еще в 1993 году он со скандалом покинул группу и вот уже несколько лет играет музыку средневековья и эпохи Возрождения в паре со своей супругой Кэндис Найт.

"Дип Перпл" взяли другого гитариста американца Стива Морса и уже не раз с успехом выступали в России. А вот Ричи, хотя многократно обещал, до России так еще и не доехал. Впервые он здесь выступит 14 апреля, в свой 57-й день рождения. Многие списывали нежелание Блэкмора приехать в бывший СССР на то, что он ненавидит нашу страну, или на взрывной и взбалмошный характер маэстро.

О Блэкморе вообще ходили легенды, что он сумасшедший, сатанист, не хочет вспоминать о бывших друзьях по "Дип Перпл", крайне необщителен и страдает полным отсутствием чувства юмора.

Однако все оказалось совсем не так.

В преддверии гастролей корреспонденту РИА "Новости" удалось связаться с Ричи Блэкмором и Кэндис Найт и открыть некоторые тайны души великого гитариста.

Ричи и Кэндис рассказали, что один раз были в России транзитом в аэропорту, на пути в Японию. "Но мы не выходили из здания аэропорта", - отметили они.

Кэндис подтвердила, что ее предки - выходцы из России.

"Мой дедушка и его семья эмигрировали в Америку из Одессы. А бабушка родом из той местности, которая раньше называлась Пруссией, - сказал Кэндис. - Это одна из причин того, что я с таким нетерпением жду приезда в Россию. Мне очень хочется посмотреть на страну, в которой жили мои дедушка с бабушкой, и я чувствую, что мои корни здесь".

Ричи и Кэндис давно интересуются русской культурой и музыкой. Так, в своих песнях они использовали музыку Чайковского и мелодию "Полюшко-поле".

В России музыканты хотели бы послушать русскую народную музыку живьем, "ведь эти мелодии - уникальны." Ричи отметил, что их интересует "средневековая музыка и вообще все, что связано с историей". Поэтому они планируют посетить старинные церкви в России и послушать православные песнопения.

По словам Ричи Блэкмора, в России они хотели бы "в полной мере прочувствовать атмосферу, в которой обитал Иван Грозный".

"И если это нас вдохновит, то мы можем и написать о нем песню", - сказал музыкант.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

[Связаться с редакцией Бабра:](#)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

